## ЩЕГОЛЕВА К. А. — В ПОМПОЛИТ

ЩЕГОЛЕВА Ксения Александровна, родилась в 1900-х (отец, Щеголев Александр Александрович, генерал-майор русской императорской армии<sup>1</sup>). Окончила гимназию, с 1918 — работала медсестрой в больнице Петрограда. Вышла замуж за В. Щеголева, в семье — сын. В марте 1935 — выслана с семилетним сыном, В. В. Щеголевым, из Ленинграда в село Рузаевка Петропавловского округа на 5 лет<sup>2</sup>. В декабре 1935 — обратилась за помощью в Помполит.

<25 декабря 1935>

«В Бюро Помощи Политзаключенным

<u>от Щеголевой К. А</u>. дело № 4879

## Заявление

В мае с<ezo> г<oda> я подала Вам заявление о переводе меня из Рузаевского района, где я до сих пор нахожусь, в один из более культурных населенных пунктов СССР. Примерно через месяц Вы меня уведомили, что я могу выбрать 3 города, с того времени вот уже более полугода я не имею от Вас дальнейшего ответа, и поэтому вновь убедительно прошу Вашего ходатайства перед НКВД об удовлетворении моей просьбы, тем более, что лично мне ничего не инкриминировалось, и что я выслана за то, что мой давно погибший отец был ген<ерал>-майор царского времени, я же с 1918 г<ода> непрерывно работаю, была премирована, никогда никакой судимости или переписки с заграницей не имела. В настоящее время я тем более считаю себя вправе ходатайствовать о своем освобождении, т<ак> к<ак> моя высылка явно противоречит мнению т<оварища> Сталина, высказанное им на съезде передовых комбайнеров и гласившая, что "сын за отца не отвечает". Принимая во внимание все вышеописанное и в особенности последнее, я надеюсь, что ходатайство мое будет удовлетворено.

К. Щеголева.

Адрес: Казахстан, Кар*<агандинская>* обл*<асть>*, Руз*<аевский>* район, с*<ело>* Рузаевка, Советская, 10.

К. А. Щеголевой»<sup>3</sup>.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Алфавитный указатель жителей Петрограда на 1917 год. Петербургский генеалогический портал, 2005. Издательство ВИРД, 2005.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> ГАРФ. Ф. 8409. Оп. 1: Д. 1388. С. 83, 85-88, 90-91; Д. 1447. С. 368.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> ГАРФ. Ф. 8409. Оп. 1. Д. 1484. С 285. Автограф.